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Vedrørende Referat af brugerrådsmøde 7.11.2022 
Dato: 7. november 2022 kl. 9.00-11.30 

Sted: Blåt mødelokale - 1. sal Aktivitetscenteret 

Deltagere: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lise-Lotte Dørge, Formand for Brugerrådet 

Bent Aarrebo Pedersen Næstformand for Brugerrådet 

Steen Guldager Andersen, medlem af Brugerrådet 

Ingrid Kjærsgaard Jensen, medlem af Brugerrådet  

Marianne Sussi Elleby, medlem af Brugerrådet 

Kirsten Petersen, 1. suppleant i Brugerrådet 

Bente Rasmussen, 2. suppleant i Brugerrådet 

René Langhorn, Ældrerådsrepræsentant 

Ulla Bilsbo, Suppleant for Ældrerådsrepræsentant 

Betina E. Rasmussen (Leder af Aktivitetscenteret/referent) 

 
1. Ny Strategi for Aktivitetscenterets udvikling 

 

Der var en drøftelse af workshop 1 og der er mange flotte 

tilbagemeldinger, det var en god proces med mulighed for at få alle 

gode ideer med.  

 

Drøftelse af udkast til strategi. 

Brugerrådet drøftede udkastet og ser frem til at få brugernes input 

på workshop 2. 

 

Proces for præsentation af udkast på workshop 2.14.11.2022 blev 

godkendt. Brugerrådet ønsker dog at opdeling af deltagerne med 

farvekoder fastholdes. Brugerrådet møder ind 15.15 og deler farver 

ud når deltagerne ankommer fra 15.30 

 

2. Konstituering af nyvalgt brugerråd  

- Valg af formand og næstformand. 

Lise-Lotte blev valgt som formand for brugerrådet 

Bent blev valgt som næstformand for brugerrådet 

 

- Evaluering af generalforsamlingen (fremmøde og form) 

Brugerrådet besluttede at generalforsamlingen fremover skal 

afholdes særskilt dag om eftermiddagen, og at der skal være 

mulighed for let forplejning, til et symbolsk beløb, efter 

generalforsamlingen. 

 

3. Orientering fra Betina  

• Haveholdets bevilling fra Veluxfonden 

Haveholdet har i samarbejde med Kate ansøgt Veluxfonden 

om tilskud til bla. hængestole i haven. Der er bevilliget 

12.000 kr. til haveholdets arbejde i haven.  

 

• Årshjul 2023 for Brugerrådet 

Fastelavnshygge blev tilføjet – brugerrådet planlægger på 

december mødet 
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• På december mødet fastsættes datoer for 2023 møder med 

holdlederne (marts pog september), samt besøgsture til 

andre Aktivitetscentre. 

 

4. Drøftelse af cafe model 

Brugerrådet drøftede fordele og ulemper ved den valgte model i 

cafeen. Der er fortsat rekrutteringsudfordringer i servicesektoren og 

kombineret med at der ikke er frivillige hjælpere i køkkenet mere, er 

det meget sårbart med en kok ansat. Økonomien hænger heller ikke 

sammen. 

 

Brugerrådet besluttede derfor at fortsætte med nuværende model. 

Hvor maden købes udefra. 

 

Der er undersøgt ny leverandør, og der er mulighed for at skifte til 

anden leverandør på den varme ret. Der er modtaget et tilbud, der 

matcher prisen. Brugerrådet besluttede for perioden 1.1.2023 at 

prøve ny leverandør. 

 

5. Brugerrådet orienterer 

 

• Brugerrådets postkasse 

De modtagne indlæg blev drøftet og kommer i Aktivisen med 

svar fra Brugerrådet. Husk navn og adresse på indlæggene.  

 

• Brugerrådets fester 

- Tyrolerfest – evaluering (mad og køkkenhjælp) 

Køkkenhjælpen ønskes ikke. Der ønskes mere farverig 

menu næste gang. Bandet var en succes. 

 

- Julefrokost – Henning og Per kommer og spiller og 

maden er bestilt. 

 

- Nytårskur – drøftes på december mødet 

 

6. Økonomi 

Drøftelse af forslag fra generalforsamlingen om budgetoversigt.  

Der udarbejdes en oversigt til næste generalforsamling 

 

 

7. Evt. 

 

- Aktivitetscenteret lukker kl 12.00 fredag d. 9.12. Cafeen 

er lukket denne dag. 

 

- Der var en kort orientering om nabogrundene til 

Aktivitetscenteret. Lokalplanshøring er afholdt i oktober 

måned, heri indgår udvidelse af Aktivitetscenteret med 

200 kvm. 

 

- Temadagen i kometen var en stor succes – det var en 

hyggelig dag og der var mange i boden. 
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Mødet sluttede kl. 11.15. 

 


